
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均
(6)-1　ＳＮＳを観ている　（％） 9.1 13.0 11.5 14.5 27.7 48.7 20.8
(6)-2  ＳＮＳに投稿している　（％） 0.0 0.0 1.3 3.9 4.8 14.5 4.1

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均
(6)-3　動画共有サイトを観ている　（％） 86.4 93.5 80.8 93.4 92.8 93.4 90.1
(6)-4  動画共有サイトに投稿している　（％） 1.5 2.6 0.0 3.9 6.0 2.6 2.8

 

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均
(6)-5  オンラインゲームで遊んでいる 　（％） 45.5 27.3 41.0 53.9 72.3 65.8 51.0

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

(6)-1 ＳＮＳを観ている

（％）
9.1 13.0 11.5 14.5 27.7 48.7

(6)-2  ＳＮＳに投稿してい

る （％）
0.0 0.0 1.3 3.9 4.8 14.5

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

ＳＮＳに関する状況

(6)-1 ＳＮＳを観ている （％） (6)-2  ＳＮＳに投稿している （％）

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

(6)-3 動画共有サイトを観

ている （％）
86.4 93.5 80.8 93.4 92.8 93.4

(6)-4  動画共有サイトに投

稿している （％）
1.5 2.6 0.0 3.9 6.0 2.6

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

動画共有サイトに関する状況

(6)-3 動画共有サイトを観ている （％）

(6)-4  動画共有サイトに投稿している （％）

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

(6)-5  オンラインゲームで

遊んでいる （％）
45.5 27.3 41.0 53.9 72.3 65.8

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0
90.0

100.0

(6)-5  オンラインゲームで遊んでいる （％）


